

今日聊城



妇女节表彰大会上,女老板们格外受关注

创业路上,谁说女子不如男

本报记者 邹俊美 通讯员 李艳峰

三八妇女节表彰大会上,来自各行各业的优秀女性受到表彰,特别是其中一些成功创业的妇女格外受人关注,她们自强不息,创业路上,丝毫不让须眉。但在外人看到的光鲜外表下,都隐藏着艰辛的创业故事。

陈有爱>> 带领下岗女工 筹资创业

陈有爱原来是阳谷县油棉三厂职工,1998年工厂停产,她成为500名下岗职工中的一员,下岗后自己的收入一时没了来源,看到这么多兄弟姐妹的生活没了着落她忧心忡忡。

陈有爱找出老棉厂不能生存的原因,系统学习有关方针政策和业务,1999年她组织下岗职工自筹资金对老棉厂老设备进行改造,承包老棉厂加工车间,开始做棉花收购、加工销售,开始下乡收购棉花。

通过两年的摸爬滚打,真正地吃到了苦头、也尝到了甜头,2003年,她创建了阳谷恒达棉业有限公司,先后投资4000余万元对赵海村的废弃砖窑进行了改造,扩建土地40余亩新上30000纱锭棉花纺纱生产线,于2010年5月正式投产,现在产品已远销全国各地,吸收了200多名下岗女职工和农民工上岗就业。

李文娟>> 为创业吃住都在公司

在平的李文娟大学毕业后,接手一家经营状况不好的纺织厂。从接手烂摊子到实现年利税200万元,李文娟付出了不少心血,最终实现鲁西地区唯一一家拥有飞梭机、生产大机绣花布的公司,帮助100多人实现就业。

2009年,李文娟大学毕业后,在父母公司做办公室文员,学习财务、业务知识。在公司工作期间,她穿梭于国内各大家纺市场,发现大机电脑刺绣产品前景很可观。她说,大机电脑刺绣不同于传统的纺织业,先进的设备决定了它不被束缚于劳动

密集型行业,李文娟决心创建自己的公司。

俗话说“万事开头难”,土地、资金、技术问题都要一一落实。李文娟利用贷款、大学生创业扶持等各种渠道筹集资金。李文娟通过各种关系,把一家倒闭的纺织厂买下来,原来的设备都已老化,李文娟接手换新设备。为了招到合格的员工,李文娟跑遍在平所有职业学校和乡镇。李文娟说,因为父母经营的是棉纱行业,她的公司是大机器绣花,家人很想帮忙,但帮不上。为了找有经验的技术员,李文娟跑

了很多公司,去南方找了一位技术员,但那位技术员在国有企业工作,工资待遇都很好,人家不愿来。李文娟和自己的团队多次找到他。“可以说是‘三顾茅庐’。”李文娟说,这位技术员有管理和技术经验,再加上有一定的客户资源,这样的人才对她们刚建立的公司来说很重要。李文娟和这位技术员谈了两个月的时间,最终这位技术员答应以技术入股的方式加入。“那段时间,她吃住都在公司,几乎没回过家。”回想起创业时的经历李文娟说。

刘新华>> 从兽医改行养山羊

刘新华是阳谷定水镇定水村人,现为阳谷雪龙肉羊养殖有限公司法人代表。她与丈夫曾从事兽医工作18年。2010年初,她提出建立肉羊养殖厂的想法,当年5月份,她找到8亩闲置土地,投资60万元新建厂房,压上全部身家。“既然选择了,就没有退路。”畜牧局提供杜泊种

公羊2只,购买母羊100只,进行自繁自养,2011年9月肉羊养殖厂注册为阳谷雪龙肉羊养殖有限公司。

创业的道路是艰辛的,“走了不少弯路,但幸好选择的行业有前景。”刘新华一直本着打造聊城市有机肉羊产品品牌,把产品定位打造高端市场。功夫不负有心

人,现在公司每年可出栏肉羊2000只,实现销售收入1000万元,创利税200万元。

刘新华免费为公司周围村庄妇女提供种羊,帮助她们养殖肉羊共同致富。她还投资1万元,新修生产路200米,既有利于自己出行,又方便了人民群众。

赵文霞>> 为创业从天不亮忙到半夜

阳谷的赵文霞和普通的农民一样,刚开始在家里养了三四头猪,但她不甘心,逐渐增加养殖规模。从四五头猪到现在规模化的养殖,赵文霞内心饱受沧桑。

2012年7月,赵文霞多方筹措资金70多万元在村西开始筹建占地10余亩的洪源生猪养殖基地,为了工程进度,她每天天不亮就赶去猪场建设工地,备料、巡视、检查建筑质量,建筑工人下班后再一个人忙到半夜,把工地收拾整理齐全。中途猪场建设需

要大量资金,资金链一时陷入青黄不接的境地,她知道自己不能半途而废,想尽一切办法去筹集资金。功夫不负有心人,12月份基地终于建设成功了。

截至目前建有集体母猪舍2排,每排猪舍容纳母猪50只,育肥室1个,容纳猪仔60只。猪场建成投产后,为了达到科学养殖的目标,场内设立了消毒室、哺乳室、保育室、育肥室等,分类明确,科学投料,科学饲喂,定期科学防疫。为了保证基地的日常运行,她还建立了

严格的管理制度。保证每个猪舍都有专业的技术人员进行管理,管理人员每天根据风向和温度开窗通风,养殖场醒目的地方均设立警示标志,非工作人员不得随意进入猪舍。由于科学管理,她饲养的生猪品种较好,出肉率高,受到了市场的欢迎。

2013年她投资建设核桃园、藕池征地40余亩,建成动物-植物-微生物于一体的小型生态工业园,不仅解决环境污染问题而且能带来积极的效益。

妇女节经济 提前升温

本报聊城3月6日讯(记者李璇) 本周六就是3月8日国际妇女节,各路商家自然不会放过这一年一次的女性专属节日,早早备战起了针对女性的消费热潮。

6日,记者走访发现,城区不少商家围绕妇女节推出了让利、满返、打折等促销优惠活动。有的超市推出女士购物送鲜花、洗护用品大促销等活动吸引顾客。

除了实体店外,记者在淘宝、京东等电商平台看到,很多服装、香水、饰品等卖家都提前在商铺首页打出大幅“3.8”妇女节促销广告,促销力度也挺大。一家销售内衣的网店店主表示,去年妇女节前一周,他的淘宝店日销售额超过5万元,比平时高出一大截。

同时,记者走访发现,为抢占妇女节商机,一些旅行社也纷纷打出“女人牌”。由于今年三八节正好是周六,不少旅行社在线路设计上专门针对时间特点,推出了比较适合女性的近郊游、温泉游和赏花游等周边短线游,行程安排多为一至两天。而从预订线路来看,包括赏花、踏青、泡温泉等内容更受青睐。

庆祝妇女节 创意礼物受青睐

本报聊城3月6日讯(记者李璇) 6日,虽然距离今年“三八”妇女节还有2天时间,不过不少市民已开始提前选购礼物。而在礼物选择上,不少年轻人都改送一些有创意的礼物。

“今年,我打算自己动手做一盒巧克力送给女朋友。”6日,正在一家甜品店选购巧克力模具的小刘说,他感觉这种DIY礼物的方式挺新鲜,女朋友应该会更喜欢。

记者走访发现,城区柳园路和聊城大学附近的不少精品店,都推出了富有创意的妇女节礼物,这些富有新意的礼物吸引了不少青年。

在淘宝网,不少销售定制产品的网店也火了一把。卖家们针对三八节推出各种礼品、玩具、家居用品等个性定制产品,价格从数十元到几千元不等,买家只要提出自己的个性需求,几天内就能收到别致的妇女节礼物。相比传统礼物,不少年轻人都表示,创意礼物可以用不高的价格送出时尚和个性,且内容富有喜感,更重要的是礼物中装载着满满的爱。

三月美人季 金鼎齐欢聚

三月,春意浓浓的日子,三月,属于女人的季节。在3月8日这个属于世界妇女的节日里,记者获悉,百大金鼎将于3月7日-3月9日举办“三月美人季”的系列活动,春装5/6/7折,冬装2-3.8折。3.8节当天,会员专享3.8倍积分,满200元送康乃馨,女性朋友凭有效证件,还可免费办理VIP卡,除此之外在金鼎举行了聊城首次的购物送彩票,2元中3万元大奖的活动。到金鼎来寻找你的幸运吧。

美人亦妩媚

千娇百媚的女人,好的化妆品是女性朋友守护幸福

的利器,届时金鼎各日化专柜也将倾力相助,购满200减30,满380减60+3.8倍积分的豪华阵容,林清轩,兰芝,雅顿,雅漾,羽西独有品牌将鼎力相助,优惠到底。

届时金鼎春夏季鞋品会也将如期举行,50/60抵100,箱包6折起。美丽女人金鼎购物中心3楼针纺商场购物3重礼。性感女人-猫人专场超值秒杀全场2.5-5.5折。魅力女人——芬腾家居服,奥丽依全场3.8-6.8折。如此盛宴,不能放弃。

男人不孤单

女人如花娇柔,清新自

信,你是否想起还有个温暖的他?金鼎商厦将为你献计周全,冬品男装3折起,流行男装6折起,新品男装7-8折。金鼎国际健身中心也将女士办年卡惊喜899元,让你做一个完美的野蛮女友。

幸福自闪耀

自己的节日,款待一下自己那是必不可少的,届时金鼎还将举办幸福女人”手镯节,千款手镯新品华彩到柜,黄金手镯每克让利30元,钻石满500元送600元。黄铂金让10-30元,玉器类1000送1000。铂金,k金情侣指环系列新品上市。

另外3.8节当天,金鼎黄

金、金鼎两店周六福都将推出绝无仅有的活动,机会绝对不容错过。

限时也疯狂

平日里,总是脱不开身,阳光明媚的女人节,就约个朋友到金鼎彻底放松自己,款待自己“血拼”一下吧。三月八日下午3-9点金鼎为聊城广大女性同胞们“量身定做”惊艳38节6小时限时购,让全城女性在这与众不同的节日里感受折上折的巅峰盛宴。届时凭金鼎会员卡将还会享受周六福“超级”返现活动。3.8节,今天我就要疯狂一把。

王海波 郑丽霞